

10月11日上午10点多,在连霍高速苏皖省界发生惊险一幕,一辆货车司机拒绝停车接受交警检查,强行开走货车,将徐州交巡警高速一大队交警刘友会拖行一公里远。这期间,驾驶员刘某曾短暂停车,掏钱塞给交警试图行贿,被拒绝后继续开车前行。最终,货车司机被赶来支援的交警控制住。所幸,刘友会没有受伤。货车司机刘某因妨碍执行公务被当地派出所治安拘留10日。

现代快报记者 刘清香 通讯员 仲亮

疯狂大货车司机拒绝停车检查 行贿不成将交警拖行1公里

所幸交警没有受伤,这个司机因妨碍执行公务被拘留10天



交警一只手搭在窗户上,要求停车检查,却被车子往前拖行



司机边开车边抢夺证件 视频截图

涉嫌超载,货车司机拒绝接受检查

10月11日上午10点40分许,在连霍高速苏皖省界处,徐州交巡警高速一大队民警刘友会正在巡逻。这时,一辆蓝色大货车开进收费站,刘友会发现,这辆车挂河北沧州牌照,车厢覆盖了一层塑料布,但仍能看出货物高出车厢护栏很多。凭借多年执法经验,刘友会初步判断这辆车有超载嫌疑。

刚刚驶出收费站,刘友会立即示意停车检查,“对方像没听见似的,继续缓慢前行。”刘友会说,他当时正好站在货车驾驶室一侧,车窗开着,他一只手就搭在车窗上,跟着货车往前走,“我边走边对驾驶员说,请你马上停车,出示证件接受检查。”

驾驶员嘴里说着“我靠边停,靠边停”,但车辆仍然继续向高速公路辅道上行驶,而且车速逐渐加快。

刘友会急了,双手用力扒在车门上,两只脚搭在车上,被货车拖拽着前行。一路上,刘友会反复警告对

方,立即停车出示证件接受检查,但驾驶员置之不理。

两次塞钱贿赂,被交警拒绝

在驶出400米之后,驾驶员将车停了下来,刘友会以为驾驶员愿意接受检查了,没想到对方没有下车,突然掏出一张50元的纸币,塞到刘友会的手中。“你干什么,我这可都录着像呢。”驾驶员眼看对方不接,马上换了一张100元的纸币,刘友会警告他,他的行为已经违法,对方这才将钱收回。

刘友会告诉现代快报记者,一般遇到车辆强行驶离,很多交警会选择放弃,“当时我的想法是,这辆车可能不仅仅存在超载的问题,驾驶员这么害怕检查,极可能存在重大问题。”因此,刘友会穷追不舍,边被拖行边反复做驾驶员工作,要求其停车接受检查,但效果甚微。

手机丢失,交警设计骗停车

就在驾驶员停车塞钱贿赂时,刘友会赶紧掏出手机联系同事赶来支援,驾驶员发现之后,慌忙挂档继

续前行。慌乱中,刘友会的手机掉在地上,“来不及捡了,要是去捡手机,这辆车就跑了。”

不过,刘友会转念一想,计上心来。“我让他接受检查他不同意,如果换一种方法,对方可能就愿意了。”刘友会说,他厉声对驾驶员说,自己的手机掉在了驾驶室里,赶紧停车找手机。在这个过程中,刘友会从驾驶员手中拿到了行驶证,但货车仍在行驶。

根据现场录像显示,驾驶员也搞不清状况,听到交警手机丢了,慢慢将车靠边停了下来。

这时,坐在副驾驶位置的女子走了出来,一直劝说刘友会下来。“你先把证给我,再给我找到手机。”刘友会说。

刘友会说,他当时实际上是在拖延时间,等待同事赶来救援。随后,刘友会的同事赶来将驾驶员控制,而刘友会则急急忙忙去找手机,“来来回回好几趟,没有发现,可能被别人捡走了。”刘友会说,车是拦下来了,自己也没有受伤,但是,手机被人捡走了。

处理 罚200元记3分
驾驶员被拘10天

后经警方调查,这辆货车拉着石英砂,从安徽凤阳赶往山东德州,超载20%,警方根据道路交通安全法对刘某车辆超载行为罚款200元记3分,并依法驳载,驾驶员刘某则因妨碍执行公务被当地派出所治安拘留10日。

南京市民宋凤和王铮结婚10多年,有一个9岁的女儿。半年前,丈夫出轨了,天天闹着离婚,宋凤苦苦挽留也没能使丈夫回心转意。离婚后的第二天,她想要自杀,结果被懂事的女儿发现。女儿喊来民警救人,还拿自己的红领巾给妈妈包扎伤口。宋凤被女儿感动了,她表示,为了女儿,她要好好活下去。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

丈夫出轨离婚,她竟割腕轻生 关键时刻,9岁女儿喊来民警救人

懂事的孩子还用用自己的红领巾给妈妈包扎伤口

丈夫出轨家庭破裂,她要轻生

王铮与宋凤结婚10多年,有个可爱的女儿小玉。在外人看来,他们是一对恩爱夫妻,虽然平日里也会拌嘴吵架,但两人关系一直很融洽。令宋凤没想到的是,半年前,丈夫突然有了外遇。宋凤发现后,多次要求丈夫与外遇断绝来往,可丈夫非但没理会妻子的要求,还想要和她离婚。

10月12日,宋凤终于死了心,在离婚协议上签了字。但双方为了财产分割又大吵一架,王铮为了尽快离开这个家,把房子、车子、女儿都给了宋凤。

10月13日清晨,小玉穿戴整齐准备上学,却发现妈妈怪怪的。妈妈和她说了一些听不懂的话,什么“以后一个人要好好照顾自己”“妈

妈不能陪在你身边了”……小玉听了十分害怕,就给爸爸打电话。王铮赶回家后,双方再次发生争吵。宋凤冲着王铮大喊:“你逼我离婚,我也不想活了,我就死给你看!”担心宋凤出事,王铮向瑞金路派出所报警求助。

女儿叫回民警,救下轻生妈妈

民警赶到现场时,宋凤的情绪似乎稳定了,只是坐在床头默默哭泣。在了解情况后,民警对宋凤做了半个小时的思想工作,见她似乎听进去了,便嘱咐王铮小心照看,就离开了。没想到,民警刚走到楼下,就听到小玉在身后大喊:“警察叔叔不好了,我妈妈把房门锁上了,不知道在里面做什么。”

民警立即返回房内,发现主卧的门被反锁,王铮正用钥匙开门,

但打不开。民警在门外大喊,里面也无人应答。担心宋凤真的想不开,民警就和王铮踹门,可门太结实踹不开。民警又让王铮找来锤子,朝着门锁狠狠砸了几下,终于砸开了房门。

一进房门,民警就看到宋凤盖着被子躺在床上,似乎没有什么异常。民警在屋内查看一圈,并没有发现安眠药等药物,便叮嘱王铮把人看好。没想到,就在民警和王铮说话的时候,宋凤突然表情异常,似乎在忍受着极大的痛苦。王铮一把掀开被子,宋凤迅速侧卧。“有问题!”民警立即和王铮一起将宋凤翻过来,结果发现她的右手手腕上有血流出,原来她割腕了。

看到这一幕,小玉吓坏了。民警赶紧按住伤口,四处寻找可以包扎的物品。这时,小玉反应过来,立马跑到客厅的椅子上拿来了自己的红领巾,给妈妈包扎伤口。随

后,民警喊来保安,几人合力将仍在挣扎的宋凤抬上车,迅速送往医院。

妈妈被女儿感动,决定活下去

在去往医院的路上,民警有点后怕。“小玉,当时要不是你把我喊回来,后果不堪设想啊。你怎么想到喊我的呢?”民警问道。“老师说,遇到危难找警察,我看妈妈不开门,又不敢喊爸爸就喊警察叔叔了。”

医生对宋凤进行检查后,确认其并无大碍,简单处理后便能出院。小玉的表现,宋凤看在眼里,她没有想到女儿已经这么懂事。她向民警表示,自己很是感动,以后绝对不会轻生了,为了女儿,她也要好好活下去。

(文中人物系化名)



漫画 俞晓翔